
 

 

السنة الثانية                                                                                مدخل لإدارة الاعمال لمقياس الاستدراكي الحل النموذجي 

 تجارة  

 

 نقطة( 10) الجواب الأول:

 نقطة( 20) .5=2+2، او المعرفة من خلال الترابطات بينها وتوليدتفاعل الأفكار  .1

 نقطة( 22) .السلطات كل او جزء عن التخلي الى بالضرورة تؤدي اللامركزية زيادة لان .2

تصبح و  ةليالاستقلاتنتفي  جالاندمااما في  مستقلتين عن بعضهما البعض،لمؤسستين تبقى االتحالف في  .3

 نقطة( 20)مؤسسة واحدة. 

 نقطة( 22). لأنها ذات مدى زمني طويل نسبيا وذات أهمية كبيرة للإدارة .4

 نقطة( 20) عندما تكون التغييرات البيئية كبيرة جدا. .5
 

  نقاط( 02) :الثانيالجواب 

 

 حاجات تقدير الذات حاجات التقدير حاجات الاجتماعية حاجات الامان حاجات فيزيولوجية

 السكن، الماء النوم.

 

نقطة( 2.0)  

امان الممتلكات، دخل 

 ثابت، الأمان الوظيفي

 

 نقطة( 0.0)

العلاقات الاجتماعية، 

 علاقة العمل،

 

 نقطة( 20)

حترام الاخرين، الطيبة، ا

النجاح، الشهرة، 

 الهيمنة، السمعة المكانة

 

 نقطة(20)

الغير، الإنجاز، تقبل 

، البحث عن الاستقلالية

الجمال، الكشف عن 

الحقيقة، تحمل النقد، 

الإخلاص في العمل. تأكيد 

 العدل

 نقطة( 20)

 

 

 

 


